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2016.  június  28-án  Kolozsváron  ülésezett  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  országos
elnöksége. 
 
Az önkormányzati választások eredményeinek értékelése során az elnökség megállapította, hogy a
négy évvel  ezelőtt  elért  kétszázharminc tanácsosi  mandátum megtartásán túl  az  öt,  néppárti
támogatással megszerzett polgármesteri mandátum jó alapot szolgáltat a következő négy évben az
önkormányzati építkezéshez.  Az eddigi százöt önkormányzathoz képest a Néppárt most száznyolc
önkormányzatban  van  jelen,  ami  lehetőséget  ad  arra,  hogy  az  elkövetkezendő  négy  évben
megjeleníteni és képviselni tudjuk a helyi közösségek érdekeit. 
 
Az  őszi  parlamenti  választásokra  való  felkészülés  jegyében az  elnökség tagjai  áttekintették  a
választásokon  való  indulás  lehetséges  módozatait.  Tekintettel  arra,  hogy  az  idei  helyhatósági
választásokon a magyar szavazóbázis tovább fogyott, hiszen a legutóbbi választásokhoz képest
mintegy százhétezer magyar szavazattal kevesebb gyűlt be az erdélyi magyar pártok listáira, az
elnökség megállapította, hogy az erdélyi magyar képviselet csakis úgy lehet teljes értékű, ha a
Néppárt által támogatott és annak értékrendjét, céljait megjelenítő jelöltek is megméretkeznek.  Az
erdélyi  magyar  közösség  politikai  képviselete  akkor  lehet  igazán  reprezentatív  és  erős,  ha
elsősorban nem a pártérdek, hanem a közösségi érdek érvényesítése a cél a parlamenti választások
során. Ezért az elnökség szorgalmazza, hogy induljon párbeszéd a választásokon indulni kívánó
erdélyi magyar pártok között. 
 
 A  beérkezett  fegyelmi  ügyek  rendjén  az  elnökség  megtárgyalta  a  Néppárt  jelöltjei  ellen
kampányoló  Gergely  Balázs,  a  marosvásárhelyi  magyarokat  és  a  Néppárt  jelöltlistáját
visszalépésével  cserbenhagyó Portik Vilmos,  a nyilvánosság előtt  valótlanságokat állító Hargita
megyei Sorbán Attila, valamint a titkos háttértárgyalásokon az RMDSZ listájára testületi jóváhagyás
nélkül  felkérezkedő  brassói  Toró  Tamás  ügyét.  Az  elnökség  tagjai  egyöntetű  szavazással
megállapították, hogy a kampányban, az azt megelőző, illetve az azt követő időszakban az említett
személyek  megnyilvánulásai  egyértelműen  ártottak  politikai  közösségünk  ügyének.  Ezért  az
elnökség megvonja tőlük a politikai bizalmat, nem jeleníthetik meg és nem képviselhetik semmilyen
kérdésben a Néppárt hivatalos álláspontját. Az alapszabályzat rendelkezései értelmében tagsági
viszonyukról és a Néppárt szervezetén belüli  szerepükről az illetékes területi  testületek fognak
dönteni. 
 
A  továbbiakban  az  elnökség  meghatározta  az  Országos  Önkormányzati  Tanács  megújításához
szükséges menetrendet,  munkacsoportot  hozott  létre az újonnan megválasztott  önkormányzati
képviselők szakmai munkájának segítésére, illetve előkészítette az Országos Választmány július
közepén sorra kerülő ülését.
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